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PROCEDURA PRIPREME PACIJENTA SA LISTI ČEKANJA ZA UGRADNJU 

VEŠTAČKIH ZGLOBOVA KUKA I KOLENA 

 

 

Kabinet za Liste čekanja IOHB “Banjica” upućuje Vam pozivno pismo za anesteziološki 

pregled sa detaljnim uputstvima za planirani operativni zahvat, nakon mišljenja lekara 

specijaliste ortopedije sa traumatologijom iz naše Ustanove. 

Na anesteziološkom pregledu, nakon uvida u Vaše zdravstveno stanje i priloženu 

medicinsku dokumentaciju, zakazuje Vam se pregled kod specijaliste interne medicine 

u našoj Ustanovi. 

Na internističkom pregledu: 

• ukoliko je Vaše zdravstveno stanje stabilno i laboratorijski i dijagnostički parametri 

uredni, dobijate obaveštenje o tačnom datumu prijema, 

• Na kontrolnom internističkom pregledu na dan prijema dobijate konačnu saglasnost za 

operativno lečenje i odlazite na Šalter za prijem na stacionarno lečenje. 

Ukoliko se na anesteziološkom/internističkom pregledu ustanovi da u ovom trenutku 

Vaše zdravstveno stanje nije stabilno ili postoje značajna odstupanja u laboratorijskim i 

dijagnostičkim parametrima, bićete upućeni na dalje konsultativne preglede uz zakazanu 

ponovnu anesteziološku/internističku kontrolu u IOHB “Banjica”. 

Kontrola se može odložiti u periodu od 30 dana. Ukoliko je neophodno duže ispitivanje i 

lečenje Vaš status na listi biće zamrznut i ponovo aktiviran kada se ispitivanje/lečenje 

završi. Vaš status biće razmatran svakih šest meseci, a u cilju ažuriranja liste čekanja. 

Po sticanju uslova za operativno lečenje zakazuje Vam se novi 

anesteziološki/internistički pregled po prioritetu, preko Kabineta za Liste čekanja. 

NAPOMENA: 

Pacijent se u skladu sa članom 9. Pravilnika o listama čekanja obaveštava o stavljanju na 

Listu čekanja radi ugradnje implantata u ortopediji (kukovi i kolena). Osigurano lice 

može biti stavljeno samo na jednu listu čekanja za istu zdravstvenu uslugu i to samo u 

jednoj zdravstvenoj ustanovi. 

 

S poštovanjem, 

 

Kabinet za Liste čekanja 


